



## **В Армавире возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по подозрению в убийстве соседки**

Следственным отделом по городу Армавиру СКР по краю 13 марта 2015 года возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего местного жителя, который подозревается в убийстве 53-летней женщины (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что женщина проживала самостоятельно в домовладении, расположенном в садоводческом товариществе «Монолит» города Армавира. По версии следствия, в ночь на 13 февраля 2015 года подозреваемый разбил окно молотком и проник в дом пострадавшей. После этого, по неустановленным в настоящее время причинам мужчина нанес хозяйке дома множественные ножевые ранения по телу. От полученных повреждений женщина скончалась на месте.

В настоящее время подозреваемый задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Также в отношении мужчины назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, в том числе мотива совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/904727>